



Ministério da Saúde

FIOCRUZ
Fundação Oswaldo Cruz



CHAMADA PARA SELEÇÃO PÚBLICA 02/2023

ERRATA 01

No item 4. da Chamada para Seleção Pública 02/2023, onde se lê:

*“As inscrições serão realizadas online por meio da Plataforma SIGA, no endereço eletrônico www.sigass.fiocruz.br, no período de **26 de maio a 06 de junho de 2023** (vide Anexo I). O formulário gerado deverá ser impresso, assinado, digitalizado e enviado para o endereço eletrônico indicado, a fim de compor a documentação descrita abaixo no item 4.1.”*

Leia-se:

*“As inscrições serão realizadas online por meio da Plataforma SIGA, no endereço eletrônico www.sigass.fiocruz.br, no período de **23 de maio a 06 de junho de 2023** (vide Anexo I). O formulário gerado deverá ser impresso, assinado, digitalizado e enviado para o endereço eletrônico indicado, a fim de compor a documentação descrita abaixo no item 4.1.”*

Rio de Janeiro, 25 de maio de 2023.

Diretoria da EPSJV